
最新大班美术树反思教案 绘画花背心活
动反思(实用5篇)

作为一位无私奉献的人民教师，总归要编写教案，借助教案
可以有效提升自己的教学能力。写教案的时候需要注意什么
呢？有哪些格式需要注意呢？以下是小编收集整理的教案范
文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

大班美术树反思教案篇一

活动目标

1、用自己喜欢的线条、图案、颜色来装扮背心。

2、培养幼儿的审美能力和创造力。

教学重点、难点

学会运用线条、图案、颜色装饰背心。

活动准备

1、有漂亮色彩图案的背心图片。

2、没装饰的`背心图一张，装饰好的背心图多张。

3、一段节奏轻松的音乐，录音机。

4、让幼儿大胆交流夏天的服装，知道在夏天穿上背心会很凉
快。

5、幼儿经验：有关夏天的了解（找凉快等），绘画操作技能。



活动过程

1、与幼儿交流

师：“现在是什么季节？”（夏天）你们说说，夏天我们会
穿什

么衣服呢？”（裙子，短袖，背心等）为什么？”（穿上会
很凉快）

2、请幼儿欣赏有漂亮色彩图案的背心

师：对啊，到了夏天，穿上短袖、短裤、裙子、背心就会觉
得很

4、出示教师装饰好的条纹彩色背心图，请幼儿说说是怎么装
饰的？都用了什么颜色？师再次示范操作。

5、师请个别幼儿介绍：“你准备怎么打扮这件背心。”

6、组织幼儿装饰背心。

（1）把事先装饰好的多张背心图贴在黑板上供幼儿参考。

（2）师：老师这里有好多还没来得及装饰的背心，看看我们
班哪个小朋友的小手最能干?装饰出来的背心最漂亮！开始吧！
（教师分发作业）

（3）幼儿操作，教师提供材料：画笔、油画棒。提醒幼儿完
成作品时注意画面、桌面、衣服的洁净，对保持清洁的小朋
友进行奖励。

（教师要鼓励幼儿大胆的创作，画各种款式的背心，当发现
幼儿创作的作品不一样时，要及时表扬，增强幼儿创作的信
心。）



7、作品展示

师：“你们装饰的背心真漂亮，想不想给客人老师看看？
（播放

音乐，幼儿自行走动。）

活动延伸：提供白色背心让幼儿动手设计出花背心。

教学反思

《花背心》这一活动的开展，收到了良好的效果。孩子们在
整个活动中都是积极的、主动的、有效的参与。整堂课下来
孩子们的兴趣浓厚，都专注于自己的工作，大部分孩子设计
出来的背心非常漂亮，画面也非常整洁。课堂常规及活动流
程都得到了很好的掌控。但是，由于孩子的年龄及动手能力
的差异，在活动过程中，有的孩子能又快又好地完成作业，
兴趣仍然非常浓厚；有的孩子则动作缓慢，而且需要老师的
帮助才能完成，这里就出现了一个时间差。还有就是在教师
再次示范装饰好的背心图时，我没注意强调画出的横条间距
要远些，画格子的时候竖线间的距离也要远些，以至于后面
在完成作品时，好多选择这款背心的幼儿画出的格子很小，
每个格子他们又喜欢选择用不同的颜色去涂色，所以在涂色
环节就花费了好多时间才能完成作品。如果在提供给幼儿参
考的示范画中，能有一幅是小格子的，我只选用一种颜色来
给格子涂色，那么就不会出现涂色环节花费太多时间的现象
了。

大班美术树反思教案篇二

1、使幼儿在活动中尽情体验与同伴、老师一起过儿童节的乐
趣；



2、锻炼幼儿的动手操作能力。

3、教育幼儿懂得“分享”。

4、对小朋友进行安全教育。

2014年5月日上午9：30――10：45

兰铁三幼小一班全体幼儿、教师

本班教室。

董老师、黄老师、杨老师

1、发通知给家长，请家长协助支持，带来各种水果和蔬菜。

2、教师对水果、蔬菜进行分类。

1、布置场地：班级桌子清洗摆成方形，铺好台毯，展示幼儿
带来的水果造型。

2、分类进行操作，讲小朋友分成清洗组（蔬菜水果的清洗）、
制作组（蔬菜水果的切割）、加工组（水果沙拉的制作）。

3、健康教育：水果有什么营养，如何正确吃水果。

4、冷餐会

a,冷餐会注意事项：果皮、垃圾放到盆里，注意品尝不同的
水果。

b,小朋友有序地洗手。

c,冷餐会开始。



8、师生共同收拾会场。

此次活动幼儿了解了很多水果的知识，对它们的特征也有了
进一步的掌握，懂得了水果中含有丰富的营养。对水果制作
非常感兴趣，体验了与同学老师合作的乐趣，有利于教育幼
儿懂得分享。

提示在家里幼儿还可以用蔬菜和水果来制作和拼贴美丽的花
型。

大班美术树反思教案篇三

弹去五月的浮尘,迎来六月的时光。六月是小朋友的节日，六
一之前我们是忙碌的，六一过后我们是幸福的。是辛苦带来
的幸福，是成功带来的幸福。在这欢快的日子里,我们幼儿园
举行了"庆六一亲子联欢活动"。我们把活动日定在六月一日
的上午，所有的宝贝和爸爸妈妈在这里度过了快乐的节日时
光。我们在幸福中反思、总结，六一是促进我们进步的一次
活动。这里，我感受着20xx年的快乐六一，回顾历年来的六
一，总结一下这次六一亲子联欢活动。

六一儿童节是属于所有小朋友的节日。对于我们大三班的小
朋友来说，这个六一儿童节带给他们的意义又是相当与众不
同，因为这有可能是临近毕业时在幼儿园度过的最后一个儿
童节。因此我们要加倍利用好这样的一个机会，希望通过这
样的活动让孩子感受到幼儿园的温馨快乐和大家庭的温暖。

本次庆六一亲子联欢活动定于20xx年6月1日上午9点钟开始，
家长携带幼儿来

到自己所在的班级，与小伙伴们共同度过快乐的六一儿童节。
在这次亲子活动中，为了能让幼儿度过一个愉快而有意义的
节日，我们老师安排了一系列的活动来欢庆六一。活动内容
包括趣味亲子游戏、幼儿才艺节目展示、亲子节目等，我们



力求设计一系列精彩的活动来让小朋友和家长们感觉到节日
的来临，共同分享到节日的欢乐。

在整个庆六一活动过程中我们也发现了很多工作中的失误和
不足。其一，活动的准备工作还做的不是很到位，显得有些
仓促，一些细枝末节还考虑的不成熟。其二，因为场地有限，
参加人数众多，所以老师精心设计的每个游戏并不能保证所
有家长都参加，只能采取抽签的方式。当然，我们的联欢活
动也有不少亮点。在活动的过程中家长的心态都比较积极的,
非常乐意主动地参与到我们设计的活动中来。其次，家长们
精心准备的节目也感动了在场所有人，让人体会到大三班整
个大家庭的温暖。再次，教师之间的衔接配合做的还不错,充
分体现了团结的凝聚力，同时我们也积累到了一些组织活动
的经验,学会看到了我们的不足和我们的弱点,但我们不视它
为缺憾,而把它看成我们走向成功的阶梯。六一亲子联欢活动
从开始筹划到演出结束，都需要全体老师和幼儿家长携手合
作，共同完成。而六一的精神，也应该成为我们日常工作的
指导。但愿我们能把这种创新、合作和爱的精神变成一种习
惯，渗透在工作中的点点滴滴。六一活动虽然已经结束，但
是六一的感动依然在我们荡漾在我们心中。人总是在不足中
慢慢学会成长的，从而让自己不断完善成熟起来。我们坚信
通过自己的努力会做的更加完美的!

真希望让我们也能回到童年，和孩子们一起为准备六一活动
播撒自己的汗水，一起品味演出成功的幸福。让我们带着希
望，憧憬2016年的六一，相信未来的日子会随着我们安丘市
机关幼儿园的发展，更上一个台阶!

大班美术树反思教案篇四

活动目标:

1、了解刮刮画的独特作画方式，掌握刮刮画的方法，表现深



海里的鱼。

2、尝试运用点、线、面进行刻画创作，体会画中色彩和构图
的美。感受奇特效果和成功喜悦。

活动准备：

16k刮刮纸，牙签若干支。课件一个。

活动过程：

一、引题

（1）出示刮刮画，激发幼儿对刮刮画的兴趣。

（2）出示蜡笔画、水彩笔画，与刮刮画作比较，使幼儿初步
了解刮刮画的独特风格。

二、观察讨论：

（1）运用课件，展示刮刮画的作画步骤。

（3）幼儿相互讨论自己想要画什么样子鱼。

三、自由创作：

（1）放音乐，幼儿自由创作。

（2）教师巡回指导，及时发现幼儿在创作过程中的情况。

四、交流体验： 把幼儿作品贴到展示栏中，相互欣赏。



大班美术树反思教案篇五

活动目标：

1、在轻松、愉悦的氛围下，以看看、说说、画画的形式，初
步学画长颈鹿的基本特征。

2、能根据自己的感知经验创造性地表现长颈鹿的简单动态。

3、添画有关景物，培养大胆作画的.习惯。

活动准备：

勾线笔、纸、油画棒、

一、猜谜引出课题：“头小四腿长，脖子高过房，身穿花皮
袄，不声又不响。”幼儿自由猜。

二、讨论演示绘画长颈鹿步骤图

1、“今天老师给小朋友变个魔术，瞧！这是什么？ ”“像
什么呢？”“这呢？又像什么？”“瞧！又出现了什么？像
什么呢？”（长颈鹿）

长颈鹿的还缺什么？（腿、眼睛、嘴巴、角、尾巴）启发幼
儿讨论有几条怎么样的腿，（有四条细细长长的腿），（教
师按幼儿的提示逐一添画腿、角、耳朵、眼睛、嘴、尾巴等）

2、逐一出示长颈鹿动态图片，引导幼儿观察长颈鹿的动态特
点。

一天长颈鹿在草地上散步，走着走着突然停了下来，它看见
小花对小花说：“小花您早！”长颈鹿又听到了小鸟的叫声
转了个弯，还会干什么呢？是什么样子。



今天我们小朋友来做可爱的长颈鹿，到森林里玩，把你想做
的事画下来吧！

三、幼儿创作绘画，教师巡回指导。

四、作品展览共同欣赏，评价。

“这里有这么多可爱的长颈鹿，你最喜欢哪只长颈鹿为什么？

活动反思：

本次活动先运用猜谜导入比较吸引幼儿，然后利用两个蛋
（大蛋和小蛋）变魔术，让幼儿较快掌握长颈鹿的基本特征，
又采用讲故事的形式一步一步带幼儿学习长颈鹿的简单动态。
本次活动幼儿学的专心认真，不过，我在指导中只是简单地
问：“你画的长颈鹿在干什么？”并没有关注幼儿绘画作品
中的单一。通过这一堂课的教学，我发现了自己的失误，以
此告诫自己在幼儿美术教学中该注意、该重视的问题，希望
自己通过不断的学习、不断的反思、不断的积累，使自己的
教学更机智，富有特色。


